
Ανακοίνωση ΝΑΡ:
Να σταματήσει το έγκλημα του κράτους του Ισραήλ – Αλληλεγγύη στον παλαιστινιακό λαό!

Το ισραηλινό κράτος προχωρά σε μία νέα επιχείρηση τρομοκράτησης και διώξεων κατά των
Παλαιστινίων, με επίκεντρο την Ανατολική Ιερουσαλήμ αλλά επέκταση στη Γάζα και ευρύτερα. Ήδη τα
τρομοκρατικά πλήγματα του κράτους-δολοφόνου έχουν προκαλέσει πάνω από 20 νεκρούς Παλαιστινίους,
ανάμεσά τους και πολλά παιδιά, καθώς και πάνω από 300 τραυματίες.

Το ισραηλινό κράτος επιδιώκει να φέρει εις πέρας το σχέδιο εποικισμού της κατεχόμενης Ανατολικής
Ιερουσαλήμ, με τις ισραηλινές αρχές να μεταχειρίζονται έναν συνδυασμό μεθόδων. Εξώσεις οικογενειών
Παλαιστινίων από τα σπίτια τους με διάφορες προφάσεις, άμεση εγκατάσταση στη θέση τους Ισραηλινών-
Εβραίων εποίκων, παρεμπόδιση των θρησκευτικών τελετουργιών των Παλαιστινίων γύρω από το τέμενος
Αλ-Ακσά, διακοπή προσευχών, διαδηλώσεις φανατικών Εβραίων στην Ανατολική Ιερουσαλήμ με την
κάλυψη της αστυνομίας και υπό το σύνθημα της «ενοποίησης της πόλης» και τέλος αιματηρή καταστολή,
με χημικά και πλαστικές σφαίρες που έχει ως αποτέλεσμα εκατοντάδες Παλαιστίνιους τραυματίες ως
τώρα.

Η ισραηλινή κυβέρνηση φαίνεται να επιθυμεί την όξυνση της κατάστασης γι’ αυτό οι επιθέσεις της
απέναντι στις διαδηλώσεις των Παλαιστινίων και των αριστερών και φιλειρηνικών αγωνιστών του Ισραήλ
χαρακτηρίζονται από ολοένα και μεγαλύτερη βιαιότητα τις τελευταίες ημέρες. Ήδη η επίθεση
κλιμακώνεται με βομβαρδισμούς στη Γάζα και με την απειλή ενός νέου ολοκληρωτικού πολέμου.

Σε αυτή του την εκστρατεία, το κράτος του Ισραήλ παίρνει θάρρος από την εξωτερική πολιτική των ΗΠΑ,
που πρόσφατα άνοιξαν πρεσβεία στην Ιερουσαλήμ, και τη σιγή των κατά τ΄ άλλα ευαίσθητων ηγετών της
Δύσης στα θέματα ανθρωπίνων δικαιωμάτων.

Το ελληνικό κράτος με την σειρά του έχει προ πολλού εγκαταλείψει κάθε αλληλεγγύη προς τον λαό της
Παλαιστίνης ενώ οι προνομιακές του σχέσεις σε πολιτικό, οικονομικό και στρατιωτικό επίπεδο με το
κράτος του Ισραήλ και η διαμόρφωση επικίνδυνων αξόνων μαζί του, το καθιστούν και αυτό συνένοχο
(ανεξάρτητα από τη διαδοχή των κυβερνήσεων) στο έγκλημα που συντελείται.
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• Να σταματήσει το έγκλημα στην Ανατολική Ιερουσαλήμ!
• Να σταματήσουν εδώ και τώρα οι ισραηλινοί βομβαρδισμοί στη Λωρίδα της Γάζας!
• Λευτεριά στην Παλαιστίνη!
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